

475/CCSC/2021 個案轉介 – 市政署回覆

許樂敏委員：

就閣下於 2021 年 6 月份所提出之個案，題為「關於疫情防控常態化下進一步加強澳門食安工作的建議」，現回覆如下：

本署食品安全廳持續透過多方面的活動及宣傳渠道作推廣，向業界及大眾傳遞食品安全的知識及訊息。除定期為學校、社團及業界舉辦食安講座外，亦積極透過各種廣告及傳播媒體，如戶外海報、橫額、巴士車身廣告、電台、電視、市政署微信訂閱號、Youtube 及投放 Google 網上廣告等多元渠道向社會大眾宣導食品安全資訊、通告、指引及常識等。本署並因應市民閱讀習慣及模式的改變，透過「食品安全資訊」網頁作食安資訊發佈、訊息推送，並於社交媒體平台開設「食品安全資訊」專頁，相關食安資訊兼備食安圖文及影視宣教模式，務求多元化地提升社會大眾對食品安全的關注及認知水平，擴大社會大眾參與，以保障食用安全與健康。

同時，本署多年來一直緊守本澳食品安全的把關工作，分別通過入口檢疫層面、市場流通層面進行雙層面監管，擴大源頭管理、加強業界食品安全培訓，落實政府、業界、市民共同參與及配合，共同做好本澳食安工作。針對是次疫情，本署在去年已加強對進口冷鏈食品的檢驗檢疫、消毒及流通等工作，並聯同衛生局對冷鏈食品從業員開展長期核酸檢測工作，要求業界提高日常自我管理。

在此，對於閣下的意見深表謝意，並歡迎閣下對本署各項工作提出寶貴意見。

北區市民服務中心